
[bookmark: _GoBack]Chers lycéens du Creusot, chers amis,
Nous tenions tout d’abord à vous dire combien nous sommes heureux que notre film ait été sélectionné pour votre festival, un festival auquel les élèves ont été pleinement associés. C’est une très belle idée.
De plus en plus, partout dans le monde, et chez nous aussi en Sicile, nous nous rendons compte combien il est important de sensibiliser les jeunes spectateurs au cinéma, de faire en sorte que les plus jeunes découvrent les films, non pas sur l’écran d’un ordinateur ou d’une tablette, mais sur le grand écran, dans l’obscurité et le silence d’une salle de cinéma ; combien il est important que, pour une heure ou deux les téléphones et les réseaux sociaux soient éteints, et que ces jeunes spectateurs puissent goûter au plaisir merveilleux de se plonger totalement dans une histoire.
Nos rencontres avec les élèves, nos échanges avec eux, sont un des plus beaux souvenirs liés à Sicilian Ghost Story. Un film que nous avons réalisé avec de jeunes Siciliens, tous débutants devant la caméra, et que nous avons dédié à Giuseppe di Matteo, dont la douloureuse et tragique histoire a été le paroxysme d’années de violence et d’horreur dans notre île.
Sicilian Ghost Story rend hommage à l’histoire de Giuseppe. Nous ne voulions pas qu’il soit oublié, comme il l’avait déjà été, par ceux qui auraient pu le sauver, lorsqu’il était encore en vie.
Ce film est un acte d’amour à son égard. C’est pour cela que, pour raconter son histoire, nous avons choisi le point de vue de Luna, une camarade de classe, amoureuse de lui. Car nous sommes convaincus que seul le vrai amour peut vaincre la mort.
Nous espérons que, vous tous qui avez le film au Creusot, emporterez l’histoire de Giuseppe dans votre cœur et nous vous remercions pour ce prix en espérant pouvoir venir, un jour, vous rendre visite au Creusot.
Fabio Grassadonia et Antonio Piazza 


